
  

Обґрунтування 
щодо схвалення проекту постанови «Про встановлення тарифів на  

відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії  
ПрАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» 

 
Звернення ліцензіата 
Приватне акціонерне товариство «БІЛОЦЕРКІВСЬКА 

ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» (далі – ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ», 
Товариство) звернулось до НКРЕКП із заявою від 25.07.2018 
№ 1580/03 (вх. від 26.07.2018 № Т-399/18) та доданими до неї матеріалами про 
встановлення тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової 
енергії на 2018 рік відповідно до Методики формування, розрахунку та 
встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється 
на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних 
установках, затвердженої постановою НКРЕКП від 01.08.2017 № 991, у зв’язку 
із зміною величин витрат, розрахованих з урахуванням виробничої програми з 
відпуску електричної енергії та виробництва теплової енергії у відповідності до 
прогнозного балансу електроенергії об’єднаної електроенергетичної системи 
України на 2018 рік. 

Необхідність перегляду тарифів на 2018 рік пояснюється 
ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» також і наступними чинниками, що враховані у 
розрахунку: 

1) за підсумками роботи в 2017 році, ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» 
отримано збитковий фінансовий результат від виробництва електричної та 
теплової енергії в сумі - 93 269,0 тис. грн, в т. ч. від виробництва електричної 
енергії - 84 893,9 тис. грн та від виробництва теплової енергії - 8 375,1 тис. грн., 
що пов’язаний із недовідпуском електричної енергії в Оптовий ринок 
електричної енергії України (фактичний відпуск електричної енергії склав 
413,60 млн. кВт∙год проти врахованого у прогнозному балансі електроенергії 
об’єднаної електроенергетичної системи України на 2017 рік на рівні 609,20 
млн. кВт∙год). 

2) для забезпечення стабільної та беззбиткової діяльності 
ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» в тарифах на відпуск електричної та виробництво 
теплової енергії на 2017 рік було передбачено нерозподілений прибуток у 
розмірі 2% рентабельності, або 35 990,7 тис. грн, в т. ч. 32 774,1 тис. грн від 
відпуску електричної енергії та 3 216,6 тис. грн від виробництва теплової 
енергії. 

Таким чином, ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» вважає, що у 2017 році 
Товариством недоотримано прибуток від запланованого у встановлених 
тарифах на 2017 рік на рівні 129 259,7 тис. грн, в т. ч. від відпуску електричної 
енергії – 117 668,00 тис. грн та від виробництва теплової енергії 11 591,7 тис. 
грн. 

ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» реалізує вироблену електричну енергію в 
Оптовий ринок електричної енергії України та забезпечує виробництво 
теплової енергії для теплозабезпечення споживачів міста Біла Церква Київської 
області. 



  

Встановлена електрична потужність ТЕЦ – 120,0 МВт, теплова –  
580 Гкал/год. 

Плановані показники на 2018 рік, що розраховані ПрАТ «Білоцерківська 
ТЕЦ»: 

- відпуск електричної енергії – 545,350 млн. кВт∙год; 
- виробництво теплової енергії – 266,899 тис. Гкал, у т.ч. за 

категоріями споживачів: 
 надання населенню послуг з опалення та гарячого водопостачання – 

109,401 тис. Гкал; 
 надання послуг з опалення та гарячого водопостачання установам, 

що фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів – 
10,126 тис. Гкал; 

 іншим споживачам – 147,372 тис. Гкал. 
Чисельність персоналу, задіяного при виробництві електричної та 

теплової енергії складає 417 осіб. 
Паливом, що планується до використання для виробництва електричної 

та теплової енергії є природний газ. 
Діючі тарифи на відпуск електричної енергії та виробництво теплової 

енергії: 
- на відпуск електричної енергії – 278,99 коп/кВт∙год; 
- на виробництво теплової енергії, що використовується іншими 

споживачами, крім населення, – 1232,98 грн за 1 Гкал (без ПДВ). 
ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» надано плановані розрахунки тарифів на 

відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії на 2018 рік, а саме: 
- на відпуск електричної енергії – 359,73 коп/кВт∙год; 
- на виробництво теплової енергії для надання населенню послуг з 

централізованого опалення та централізованого постачання гарячої 
води – 918,96 грн/Гкал; 

- на виробництво теплової енергії для надання установам, які 
фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів, послуг з 
централізованого опалення та централізованого постачання гарячої 
води – 1365,28 грн/Гкал; 

- на виробництво теплової енергії для потреб інших споживачів –  
1488,34 грн/Гкал. 

 
Відкриті обговорення 
На виконання вимог постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, 

24 липня 2018 року ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» було проведено відкрите 
обговорення питання щодо перегляду тарифів на відпуск електричної та 
виробництво теплової енергії ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» на 2018 рік за участі 
представників ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ»: директора Кривенка В. В., 
начальника планово-економічного відділу Скогутовської О. Г., начальника 
виробничо-технічного  відділу Сураєва А. О., економіста планово-економічного 
відділу Сич К. В., а також директора департаменту житлово-комунального 
господарства Білоцерківської міської ради Кравця А. В. 



  

Результати відкритого обговорення (відкритого слухання) оформлено 
протоколом, який оприлюднено ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» на своєму 
офіційному веб-сайті за наступним посиланням: 
http://bctec.prat.in.ua/documents/povidomlennya?doc=59390 та надано до 
НКРЕКП. 

З протоколу випливає, що представники ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» 
дали присутнім детальні пояснення щодо тарифів на відпуск електричної та 
виробництво теплової енергії, факторів, які вплинули на зміну величин тарифів. 
В резолютивній частині протоколу зазначено, що учасники відкритого 
обговорення вирішили підтримати пропозицію ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» 
щодо розрахунку тарифів на відпуск електричної енергії, виробництво теплової 
енергії для потреб населення, бюджетних установ та інших споживачів. 

 
Пропозиції до розрахунків тарифів: 
- Обсяги відпуску електричної та виробництва теплової енергії 
У розрахунках тарифів для ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» враховані обсяги 

відпуску електричної енергії, які зазначені у уточненому прогнозному балансі 
електроенергії об’єднаної електроенергетичної системи України на 2018 рік, що 
затверджений Міністром енергетики та вугільної промисловості України 
Насаликом І. С. 15.06.2018 року, на рівні 506,600 млн. кВт∙год та відповідно до 
наданих ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» розрахунків запланованого обсягу 
виробництва теплової енергії на рівні 266,899 тис. Гкал. 

Слід зазначити, що у погоджених Київською облдержадміністрацією 
загальновиробничих нормах питомих витрат палива, теплової та електричної 
енергії, обсяги виробництва теплової енергії передбачені також на рівні 
266,899 тис. Гкал. 

 
- Паливо 
У загальних витратах ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ», витрати на паливо 

складають 95,11 %.  
ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» були надані затверджені та погоджені 

Київською облдержадміністрацією в установленому порядку 
загальновиробничі норми питомих витрат палива, електричної та теплової 
енергії на 2018 рік. 

При опрацюванні витрат на паливо був проведений детальний аналіз 
фактичних значень питомих витрат умовного палива на виробництво 
електричної та теплової енергії за 2013 – 2017 рр. 

Таким чином, у розрахунках тарифів на відпуск електричної та 
виробництво теплової енергії враховані питомі витрати умовного палива: 

- на відпуск електричної енергії – 394,03 г/кВт∙год; 
- на відпуск теплової енергії – 168,30 кг/Гкал. 

 У розрахунках тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової 
енергії ціни на природний газ враховані відповідно до Положення про 
покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для 
забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку 
природного газу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 22 березня 2017 року № 187, а саме: 



  

- в рамках виробництва теплової енергії з метою надання послуг з 
опалення та постачання гарячої води населенню – 
4942 грн/тис.куб.м., без ПДВ та витрат на транспортування 
територією України; 

- для всіх категорій використання природного газу (крім 
вищезазначеної), в тому числі для виробництва електричної 
енергії – 7907,20 грн/тис.куб.м., без ПДВ та витрат на 
транспортування територією України. 

Вартість транспортування природного газу територією України врахована 
згідно зі встановленими НКРЕКП тарифами на послуги з транспортування та 
розподілу природного газу та складає 732,7 грн за тис. м куб. (без ПДВ). 

 
- Витрати на оплату праці 
Планування витрат на оплату праці для включення до розрахунку тарифів 

здійснено на підставі Порядку визначення витрат на оплату праці, які 
враховуються у тарифах на розподіл електричної енергії (передачу електричної 
енергії місцевими (локальними) електромережами), постачання електричної 
енергії за регульованим тарифом, передачу електричної енергії магістральними 
та міждержавними електричними мережами, виробництво теплової та 
виробництво електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП 
від 26 жовтня 2015 року № 2645, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 13 листопада 2015 року за № 1431/27876, із забезпеченням мінімальної 
заробітної плати та інших гарантій з оплати праці, передбачених чинним 
законодавством України. 

Згідно з вимогами чинного законодавства перераховано статтю «єдиний 
внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування». 

Пропонується врахувати загальний фонд оплати праці на рівні 46 722,3 
тис. грн. (без ПДВ), а єдиний внесок на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування на рівні 10 278,9 тис. грн. (без ПДВ). Середня заробітна 
плата по підприємству при цьому складає 9 337,0 грн.  

 
- Амортизація 
Амортизаційні відрахування основних засобів, інших необоротних 

матеріальних і нематеріальних активів виробничого та адміністративного 
призначення, розраховані відповідно до положень Податкового кодексу 
України. 

 
- Прибуток 
У розрахунках тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової 

енергії на 2018 рік не враховано нерозподілений прибуток, що на думку  
ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» був недоотриманий у 2017 році на рівні 129 259,7 
тис. грн.  

Для стабільної та без збиткової роботи пропонується врахувати у тарифах 
на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії (крім тарифів на 
виробництво теплової енергії для надання населенню послуг з централізованого 
опалення та централізованого постачання гарячої води) обігові кошти за 
рахунок прибутку у розмірі 2% рентабельності. Загальна сума запланованого 



  

нерозподіленого прибутку у тарифах на відпуск електричної та виробництво 
теплової енергії складає 34 958,60 тис. грн, в т. ч. 30 833,5 тис. грн від відпуску 
електричної енергії та 4 125,1 тис. грн від виробництва теплової енергії. 

Податок на прибуток розрахований відповідно до положень Податкового 
кодексу України. 

 
Крім того, до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сфері енергетики та комунальних послуг надійшло звернення Ради Оптового 
ринку електричної енергії України (лист від 14.08.2018 № 01/26-10462), щодо 
вилучення з тарифу на відпуск електричної енергії ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» 
відсотків за користування кредитними коштами, наданими Державним 
підприємством «Енергоринок» у серпні 2018 року. Сума коштів, що підлягає 
вилученню складає 4 985,51 тис.грн. 

Пропонується вилучити із структури тарифу на відпуск електричної 
енергії для ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ»  кошти на суму 4 985,51 тис.грн. 

 
Товариством надано інвестиційну програму модернізації та реконструкції 

теплоелектроцентралі на 2018 рік, що розроблена відповідно до вимог Порядку 
формування інвестиційних програм ліцензіатів з виробництва електричної та 
теплової енергії на теплоелектроцентралях та когенераційних установках, що 
затверджена постановою НКРЕКП від 15.10.2015 № 2585, та погоджена 
експертним висновком Міненерговугілля України від 06.10.2017, на загальну 
суму 26 454,72 тис. грн (без ПДВ). 

Управління генеруючих підприємств Департаменту із регулювання 
відносин у сфері енергетики опрацювало надану інвестиційну програму та 
пропонує схвалити її у сумі 10 615,00 тис. грн (без ПДВ) за рахунок лише 
амортизаційних відрахувань. 

 
Управлінням генеруючих підприємств Департаменту із регулювання 

відносин у сфері енергетики опрацьовані надані ліцензіатом розрахунки 
тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії на 
2018 рік та проведені наступні коригування з урахуванням економічно і 
технічно обґрунтованих показників господарської діяльності ліцензіата: 

Найменування  показників 
Одиниця 
виміру 

Пропозиція 
ліцензіата, 

тис. грн 

Пропозиція 
для 

схвалення, 
тис.грн 

Виробнича собівартість  тис. грн 2 021 087,9 1 822 900,6 

Виробничі послуги тис. грн 10 263,0 5 723,2 

Сировина і допоміжні матеріали тис. грн 11 238,1 6 956,6 

Паливо  тис. грн 1 928 649,1 1 752 578,3 

Енергія зі сторони тис. грн 0,0 0,0 

Витрати на оплату праці тис. грн 44 416,9 33 146,3 
Відрах.до соціальних фондів тис. грн 9 771,7 7 292,2 

Амортизаційні відрахування тис. грн 10 440,0 10 440,0 

Інші витрати  тис. грн 6 309,1 6 764,0 

Адміністративні витрати  тис. грн 32 423,1 18 560,4 



  

Матеріальні витрати  тис. грн 2 756,3 551,3 

Витрати на оплату праці тис. грн 20 902,1 13 576,0 

Відрах.до соціальних фондів  тис. грн 4 598,5 2 986,7 

Амортизаційні відрахування тис. грн 327,6 327,6 

Інші витрати тис. грн 3 838,6 1 118,8 

Інші операційні витрати тис. грн 4 593,1 1 188,1 

Соціальний розвиток тис. грн 1 002,2 604,3 

На дослідження та розробку тис. грн 0,0 0,0 

Інші тис. грн 3 590,9 583,8 

Інші (% за кредит) тис. грн 10 000,0 0,0 

Всього витрат тис. грн 2 068 104,1 1 842 649,1 

Фінансові результати від операційної діяльності тис. грн 237 392,0 42 632,4 

Фінансові результати від звичайної 
діяльності 

тис. грн 227 392,0 42 632,4 

Податок на прибуток тис. грн 40 930,6 7 673,8 

відсоток податку на прибуток % 18,0% 18,0% 

Нерозподілений прибуток  тис. грн 186 461,5 34 958,6 

Товарна продукція тис. грн 2 295 496,1 1 880 296,1 

 
Пропозиція Департаменту 
Проаналізувавши надані розрахунки та документи, управління 

генеруючих підприємств Департаменту із регулювання відносин у сфері 
енергетики пропонує встановити тарифи на відпуск електричної та 
виробництво теплової енергії ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» на 2018 рік: 

- на відпуск електричної енергії – 310,76 коп/кВт∙год; 
- на виробництво теплової енергії для надання населенню послуг з 

централізованого опалення та централізованого постачання гарячої 
води – 865,78 грн/Гкал; 

- на виробництво теплової енергії для надання установам, які 
фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів, послуг з 
централізованого опалення та централізованого постачання гарячої 
води – 1317,44 грн/Гкал; 

- на виробництво теплової енергії для потреб інших споживачів –  
1343,17 грн/Гкал. 

 
Враховуючи зазначене, відповідно до Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг» та Порядку проведення відкритого обговорення проектів 
рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 
30.06.2017 № 866 управління генеруючих підприємств Департаменту із 
регулювання відносин у сфері енергетики пропонує: 

 
1. Схвалити проект постанови «Про встановлення тарифів на відпуск 

електричної енергії та виробництво теплової енергії 
ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ», якою планується: 

 1) Встановити ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ»: 



  

- тариф на відпуск електричної енергії на рівні 310,76 коп. 
за 1 кВт·год (без ПДВ); 

- тарифи на виробництво теплової енергії, що використовуються: 
для надання населенню послуг з централізованого опалення та 

централізованого постачання гарячої води – 865,78 грн за 
1 Гкал (без ПДВ); 
 для надання установам, які фінансуються за рахунок державного і 
місцевих бюджетів, послуг з централізованого опалення та 
централізованого постачання гарячої води – 1317,44 грн за 1 Гкал (без 
ПДВ); 
 іншими споживачами – 1343,17 грн за 1 Гкал (без ПДВ). 

2) Встановити для ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» структуру тарифів 
на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії 
(додається). 
3) Схвалити Інвестиційну програму ліцензіата з виробництва 
електричної та теплової енергії ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» на 2018 
рік у сумі 10 615,00 тис. грн (без ПДВ) та джерела її фінансування 
згідно з додатком 2. 

 
2. Управлінню генеруючих підприємств Департаменту із регулювання 

відносин у сфері енергетики розмістити на офіційному веб-сайті НКРЕКП 
інформаційне повідомлення щодо проведення відкритого обговорення 
проекту постанови «Про встановлення тарифів на відпуск електричної 
енергії та виробництво теплової енергії 
ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ». 

 
3. Управлінню генеруючих підприємств Департаменту із регулювання 

відносин у сфері енергетики забезпечити проведення відкритого 
обговорення проекту постанови «Про встановлення тарифів на відпуск 
електричної енергії та виробництво теплової енергії 
ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ». 
 
 



 
ПРОЕКТ  

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 
(НКРЕКП) 

 
 

ПОСТАНОВА 
      

___________________                                                                            № _______________ 
Київ 

 
Про встановлення тарифів  
на відпуск електричної енергії  
та виробництво теплової енергії  
ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» 
 
 Відповідно до статті 17 Закону України «Про електроенергетику», законів 
України «Про теплопостачання» та «Про Національну комісію, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Методики 
формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) 
теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових 
електростанціях та когенераційних установках, затвердженої постановою 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг, від 01 серпня 2017 року № 991, Національна комісія, 
що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг, 
 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 
 1. Установити Приватному акціонерному товариству 
«БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» тариф на відпуск 
електричної енергії 310,76 коп. за 1 кВт (без ПДВ). 
 2. Установити Приватному акціонерному товариству 
«БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» тарифи на виробництво 
теплової енергії, що використовується: 

для виробництва та надання населенню послуг з централізованого 
опалення та централізованого постачання гарячої води – 865,78 грн за 1 Гкал 
(без ПДВ); 
 для виробництва та надання установам, які фінансуються за рахунок 
державного і місцевих бюджетів, послуг з централізованого опалення та 
централізованого постачання гарячої води – 1317,44 грн за 1 Гкал (без ПДВ); 
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 іншими споживачами – 1343,17 грн за 1 Гкал (без ПДВ). 
 3. Установити Приватному акціонерному товариству 
«БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» структуру тарифів на 
відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії згідно з 
додатком 1, що додається. 
 4. Схвалити Інвестиційну програму ліцензіата з виробництва електричної 
та теплової енергії Приватного акціонерного товариства «БІЛОЦЕРКІВСЬКА 
ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» на 2018 рік у сумі 10615,00 тис. грн (без ПДВ) 
та джерела її фінансування згідно з додатком 2. 
 5. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Національної комісії, 
що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг, від 12 грудня 2016 року № 2160 «Про встановлення тарифів на відпуск 
електричної енергії та виробництво теплової енергії ПрАТ «Білоцерківська 
ТЕЦ» (зі змінами). 
 6. Ця постанова діє до 31 грудня 2018 року. 
 
 
 
Голова НКРЕКП         О. Кривенко 
 
 



Без ПДВ

тис. грн коп./кВт·год тис. грн грн/Гкал

Виробнича собiвартiсть, у т. ч.: 1 525 556,4 301,14 297 344,2 1 114,07
          виробничі послуги 4 671,9 0,92 1 051,3 3,94
          сировина і допоміжні матеріали 5 678,7 1,12 1 277,9 4,79
          паливо 1 468 151,7 289,80 284 426,6 1 065,67
          допоміжні та інші матеріали 0,0 0,00 0,0 0,00
          витрати на оплату праці 27 057,6 5,34 6 088,7 22,81
          єдиний внесок на загальнообов'язкове   державне соціальне 
страхування

5 952,7 1,18 1 339,5 5,02

          амортизаційні відрахування 8 522,3 1,68 1 917,7 7,19
          інші витрати 5 521,5 1,09 1 242,5 4,66
Адміністративні витрати, у т. ч.: 15 151,0 2,99 3 409,4 12,77
          матеріальні витрати 450,0 0,09 101,3 0,38
          витрати на оплату праці 11 082,2 2,19 2 493,8 9,34
          єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування

2 438,1 0,48 548,6 2,06

          амортизаційні відрахування 267,4 0,05 60,2 0,23
          інші витрати 913,3 0,18 205,5 0,77
Інші операційні витрати, у т. ч.: 969,9 0,19 218,2 0,82
          на дослідження і розробку 0,0 0,00 0,0 0,00
          на соціальний розвиток 493,3 0,10 111,0 0,42
          інші 476,6 0,09 107,2 0,40
Усього операційні витрати 1 541 677,3 304,32 300 971,8 1 127,66
          відсоток за кредит                              0,0 0,00 0,0 0,00
Усього витрат 1 541 677,3 304,32 300 971,8 1 127,66
Прибуток 37 601,8 7,42 5 030,6 18,85
Податок на прибуток 6 768,3 1,34 905,5 3,39
Нерозподілений прибуток, у т. ч.: 30 833,5 6,09 4 125,1 15,46
          виплата дивідендів 0,0 0,00 0,0 0,00
          резервний капітал 0,0 0,00 0,0 0,00
          інше використання прибутку 30833,5 6,09 4125,1 15,46
Товарна продукція 1 579 279,1 311,74 306 002,5 1 146,51
Зміна товарної продукції (згідно з актом перевірки тощо)* -4 985,5 -0,98 0,0 0,00
Товарна продукція з урахуванням зміни 1 574 293,6 310,76 306 002,5 1 146,51
Корисний відпуск енергії, млн кВт·год, тис. Гкал 506,6 х 266,9 х
Тариф на відпуск електричної енергії х 310,76 х х

Тариф на виробництво теплової енергії, що використовується: х х х х

          для виробництва та надання населенню послуг з 
централізованого опалення та централізованого постачання 
гарячої води

х х х 865,78

          для виробництва та надання установам, що фінансуються 
за рахунок державного і місцевих бюджетів, послуг з 
централізованого опалення та централізованого постачання 
гарячої води

х х х 1317,44

          іншим споживачам х х х 1343,17

Директор Департаменту із регулювання
відносин у сфері енергетики

* Звернення Ради ОРЕ

А. Гудаченко

Додаток 1                                                                                                          
до постанови НКРЕКП
від _______________ №_________

Структура тарифів на відпуск електричної енергії 
та виробництво теплової енергії 

Приватного акціонерного товариства «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ»

Найменування  показників
Електрична енергія Теплова енергія



 тис. грн

8665,11

8665,11

1949,89

1949,89

10615,00

Амортизація

Разом (без урахування ПДВ)

Директор Департаменту із 
регулювання відносин у сфері енергетики                                                А. Гудаченко

У тарифах  на виробництво теплової енергії:

Амортизація

Додаток 2                                                             
до постанови НКРЕКП
від ________________ №_________

Джерела фінансування Інвестиційної програми                                                                    
ліцензіата з виробництва електричної та теплової енергії                                                                    

Приватного акціонерного товариства «БІЛОЦЕРКІВСЬКА 
ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» на 2018 рік

Джерела фінансування

У тарифі на відпуск електричної енергії:



«Про встановлення тарифів на 
відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії 

ПрАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ»

 Встановлена електрична потужність ТЕЦ – 120,0 МВт, теплова – 580 Гкал/год.
 Планові показники на 2018 рік:
• відпуск електричної енергії – 506,600 млн. кВт∙год;
• виробництво теплової енергії – 266,899 тис. Гкал, у т.ч. за категоріями споживачів:

 надання населенню послуг з опалення та гарячого водопостачання – 109,401 тис. Гкал;
 надання послуг з опалення та гарячого водопостачання установам, що фінансуються за

рахунок державного і місцевих бюджетів – 10,126 тис. Гкал;
 іншим споживачам – 147,372 тис. Гкал.

 Чисельність персоналу, задіяного при виробництві електричної та теплової енергії
складає 417 осіб.

Паливом, що планується до використання при виробництві електричної та теплової
енергії є природний газ.

НКРЕКП вересень 2018



Звернення ліцензіата
• ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» звернулось до НКРЕКП із заявою від 25.07.2018

№ 1580/03 (вх. від 26.07.2018 № Т-399/18) та доданими до неї матеріалами про
встановлення тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової
енергії на 2018 рік відповідно до Методики формування, розрахунку та
встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на
теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках,
затвердженої постановою НКРЕКП від 01.08.2017№ 991;

• На виконання вимог постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866,
24 липня 2018 року ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» було проведено відкрите
обговорення питання щодо перегляду тарифів на відпуск електричної та
виробництво теплової енергії ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» на 2018 рік. Результати
відкритого обговорення (відкритого слухання) оформлено протоколом, який
оприлюднено ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» на своєму офіційному веб-сайті за
наступним посиланням:
http://bctec.prat.in.ua/documents/povidomlennya?doc=59390 та надано до НКРЕКП;

• Учасниками відкритого обговорення було підтримано пропозицію
ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ» щодо розрахунку тарифів на відпуск електричної
енергії, виробництво теплової енергії для потреб населення, бюджетних установ та
інших споживачів.

НКРЕКП вересень 2018



Структура витрат

НКРЕКП вересень 2018

Найменування  показників
Одиниця 

виміру
Діючі тарифи

Пропозиція 
ліцензіата

Пропозиція для 
схвалення

Виробнича собівартість тис. грн 1 790 645 2 021 087,9 1 822 900,6
Виробничі послуги тис. грн 5 485,9 10 263,0 5 723,2
Сировина і допоміжні матеріали тис. грн 7 516,7 11 238,1 6 956,6
Паливо тис. грн 1 735 810,7 1 928 649,1 1 752 578,3
Енергія зі сторони тис. грн 0 0 0
Витрати на оплату праці тис. грн 24 747,3 44 416,9 33 146,3
Відрах.до соціальних фондів тис. грн 5 444,4 9 771,7 7 292,2
Амортизаційні відрахування тис. грн 7 634,0 10 440,0 10 440,0
Інші витрати тис. грн 4 006,0 6 309,1 6 764,0
Адміністративні витрати тис. грн 16 122,2 32 423,1 18 560,4

Матеріальні витрати тис. грн 646,0 2 756,3 551,3
Витрати на оплату праці тис. грн 10 606,0 20 902,1 13 576,0
Відрахування до соціальних фондів тис. грн 2 333,3 4  598,5 2 986,7
Амортизаційні відрахування тис. грн 1 884,0 327,6 327,6
Інші витрати тис. грн 652,9 3 838,6 1 118,8
Інші операційні витрати тис. грн 2 261,8 4 593,1 1 188,1

Соціальний розвиток тис. грн 950,3 1 002,2 604,3
На дослідження та розробку тис. грн 0,0 0 0
Інші тис. грн 1 311,5 3 590,9 583,8
Інші (% за кредит) тис. грн 0 10 000,0 0

Всього витрат тис. грн 1 809 029,0 2 068 104,1 1 842 649,1

Фінансові результати від операційної діяльності тис. грн 43 891,1 237 392,0 42 632,4

Фінансові результати від звичайної діяльності тис. грн 43 891,1 237 392,0 42 632,4

Податок на прибуток тис. грн 7 900,4 40 930,6 7 673,8

відсоток податку на прибуток % 18 % 18 % 18 %

Нерозподілений прибуток тис. грн 35 990,7 186 461,5 34 958,6

Товарна продукція тис. грн 1 852 920,1 2 295 496,1 1 880 296,1
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Найменування  показників
Одиниця 

виміру
Діючі 

тарифи
Пропозиція 
ліцензіата

Пропозиція 
для 

схвалення

Відхилення, %

діючі тарифи 
- пропозиція 

ліцензіата

діючі тарифи
- пропозиція

для 
схвалення

на відпуск електричної енергії коп/кВт∙год 278,99 359,73 310,76 28,9% 11,4%

на виробництво теплової
енергії для надання населенню
послуг з опалення та гарячого
водопостачання

грн/Гкал

раніше
не 

встановлю-
вався

918,96 865,78 - -

на виробництво теплової
енергії для надання послуг з 
опалення та гарячого
водопостачання установам, що
фінансуються за рахунок
державного і місцевих
бюджетів

грн/Гкал

раніше
не 

встановлю-
вався

1365,28 1317,44 - -

на виробництво теплової
енергії для інших споживачів

грн/Гкал 1232,98 1488,34 1343,17 20,7% 8,9%


